



“胖胖医生把院住,素食冷饭摆床头。 病历报告赶工出,生病工作两不误。” 大榭医院胖胖医生住院照意外走红

一个膝盖肿成两个大 体检科主任被骨科主任“摁”在病床

孙其敏有痛风的老毛病,关节疼肿,时好时坏。上周一,孙其敏老毛病犯了,晚上回去吃了药,第二天浑身轻松,不觉得碍事,他一大早到岗,风风火火,接待体检人员、协调各项目科室、送检、看数据、写报告,一天刷了15000多步。

当晚,膝盖疼得更厉害,照例吃些消炎药,可第二天孙其敏感觉不对劲,膝盖不仅没消肿,反而一个变成两个大,肿成了“发面馒头”。

吃药,没法阻挡疾病发展的脚步。

10月28日一大早,孙其敏一步步挪到医院骨科,拍完片子回去继续工作。上午还没结束,骨科主任就通知“病号”孙主任:挂点滴,静养,不许走动。

“我这个小毛病,不用住院,想到说要卧床,还要挂点滴,那我想在家还得来回跑,不如就住在医院,还能加班。”孙其敏这次很乖,很听话,一直在医院里“静养”。

住院仍在工作 同事抓拍后发朋友圈“火”了

10月31日傍晚5点多,是大榭医院人员晚餐时间,之前一直和孙其敏夫妇一起吃饭的同事许燕,看到孙其敏的妻子一个人吃饭。

“他老婆也在我们医院,怀孕六七个月了,之前一直都是孙主任帮忙打饭,那天看到她一个人挺着大肚子,打两份餐,我才知道这事。”吃完饭,许燕和孙其敏的妻子一块上楼送饭,走到门口,她看到这一幕,随手用手机抓拍。

“他妻子把饭盒放在桌上,一个劲儿地催促他

快吃,他一动不动,身边摆了一沓报告。”许燕是预防保健科的工作人员,和孙其敏夫妇是多年的同事和好友。

“医院加班司空见惯,并没觉得有什么特别。”许燕说,不过当时被他的敬业触动,发到朋友圈表示敬意,配了一首打油诗“胖胖医生把院住”。

“他爱吃,胖胖的,这次因为高尿酸引发的痛风性滑膜炎,海鲜、肉不能吃了,打的全是素菜。”许燕笑着说。

引来点赞无数 有人关心“这下可以瘦几斤了”

本是随手发圈,没想到引来评论转发如潮。

“评论分两类,懂的人说胖胖医生这下减肥了,这类基本是同行,说‘辛苦了’‘为医护人员点赞’的大多是患者。”许燕说。

孙其敏身高166厘米,体重85公斤,确实不瘦。他说自己从小胖到大,加上爱吃爱笑,工作忙没时间锻炼,就一直这么胖着。

什么工作这么急,生病了还得赶工?“有100多份体检报告第二天要出,我这腿不能动,手能动啊。”孙其敏说,大榭医院承诺的体检完后7天内出报告,允许特殊情况的延迟。“但是体检完大家肯定想早点看结果,能早一天就别晚一天。”孙

其敏说。

孙其敏今年2月从外科转到体检科当主任,因为大榭企业多,一些入职体检、健康体检不少,平均每天一百六七十人的体检量,赶上甚至超过了县区三级医院的接待量,恰好年底是健康体检的旺季。“人多、项目多,数据多,内容多,工作量一下子上来了。”孙其敏说。

据了解,孙其敏上任后为了提高大榭医院体检科的服务质量,从体检流程到具体的服务细节都进行了一系列改进:提前40分钟上班,建立体检科咨询服务号,24小时在线为参检者答疑解惑,提供检前服务等。



孙其敏在病床上加班。

“胖胖医生把院住,素食冷饭摆床头。病历报告赶工出,生病工作两不误。”

最近,这首打油诗配上一张“偷拍”照,在大榭“火”了

照片上,住院了还安心休息,埋头工作的是大榭医院体检科主任孙其敏,因为痛风引发的急性滑膜炎,他被同事,大榭医院的骨科主任“强行”摁在病床上,可是孙其敏哪里闲得住,刚挂完盐水,针头一拔,他立马把桌子挪过来,架上电脑,开始工作。

这张照片发到朋友圈后,有人点赞有人关心“胖胖医生该减肥了”。

□记者 王冬晓 通讯员 胡璐瑶

新司机老错误,油门当刹车,轿车冲进河 小伙跳下水,奋力救出乘客

本报讯(记者 郑凯侠 通讯员 韩林雍 罗梦圆)“如果不是他跳下河去救人的话,那两人的命可能就没了。”谈起11月7日晚上发生的一起事故,家住镇海招宝山街道中河路5号楼附近的居民还是心有余悸,当众人面对连人带车落进水里的危急情况不知所措时,闻讯赶来的四川小伙龚汝明奋不顾身地跳入河中,奋力将落水的两个人救起。

11月9日上午,当记者来到事发地时,沉入河底的轿车已经被吊起,但是现场依旧留有当时事故的痕迹,河岸边的一根水泥护栏被拦腰撞断,尚未来得及修补。

因为轿车落水的位置靠近中大河入江口,这里水流湍急,河底情况复杂,即便是水性好的人也不敢轻易下水。“当时我就想着跳下去救人,其他的都没有多想,虽然我只会狗刨式,也不够强壮,但是我不能见死不救啊!”事后提起那晚救人的情景,龚汝明依旧语气坚定。

事发当晚9点40分左右,下班回家的龚汝明突然听到一声巨响,朝着声音传来的方向望去,他发现河里有一辆亮着尾灯的汽车。

“来人啊!有人掉进河里了!”龚汝明一边呼叫一边跑向河边,衣服一脱就跳了下去,当他游到车辆旁边时,发现车里有一男一女两人被困。

“当时我就问他们有没有受伤,并安慰他们,一定会救他们的。由于女司机不会游泳,我就只能折返游回岸边寻找救人工具。”龚汝明回忆说。

与此同时,听到龚汝明的呼喊声后,住在附近的陈正玉也从家里跑了出来,同时找来了一根绳子抛向河里的龚汝明。拿到绳子后,龚汝明再次游向河中心,将绳子绑在女司机的身上,通过窗口将她从车里拽了出来,合力把女司机拉上了岸。而此时,许多周边的居民也闻讯赶来救援,车里另外一名男乘客在大家帮助下也顺利脱离了险境。两人被救上岸后,冷得直打哆嗦,看到这一情况的陈正玉从家里找来了暖和的衣物给他们换上。

陈正玉事后从两人交谈中得知,原来女司机是新手上路,一紧张就把油门错当刹车开到了河里。等一切安顿好了两人回过神来准备好感谢龚汝明时,小伙子早就已经不知去向。

记者了解到,龚汝明从四川老家来镇海已经有15年,这里早已经成为他的第二故乡。龚汝明为人开朗热心,是招宝山街道涨鑑碇社区老王帮帮团的一名志愿者,热心于公益活动,他表示,以后再遇到类似的事情,一定还会挺身而出。



救人者龚汝明(左)和陈正玉(右)。通讯员供图

现代金报·金生活188俱乐部
 工作时间: 周一~周五, 宁波书城·书香文化园小木屋D4 (9:00-11:30)
 咨询热线 0574-87633136 87633139